
Развитие половых клеток у 
растений и животных



Процесс образования сперматозоидов 
называется сперматогенезом, а образование 
яйцеклеток – овогенезом.





















1. Процесс образования женских 
половых клеток называется:

А) сперматогенез                     

Б) овогенез            

В) митоз                                      

Г) метаморфоз



 2. В результате сперматогенеза 
образуется:

                  А) 4 одинаковых клетки с 
диплоидным набором хромосом

                  Б) 4 одинаковых клетки  с 
гаплоидным набором хромосом

                  В) 1 большая и 3 маленькие 
клетки с диплоидным набором

                  Г) 1 большая и 3 маленькие 
клетки с гаплоидным набором



3. Сперматозоиды в отличие от 
яйцеклеток  имеют:

    А) большой запас питательных веществ
    Б) имеют головку и хвостик
    В) диплоидный набор хромосом
    4) все разные по размерам



4. Процесс образования мужских половых 
клеток называется:

А) сперматогенез                     

Б) овогенез            

В) митоз                                    

Г) метаморфоз



5. В результате овогенеза образуется:
                  А) 4 одинаковых клетки с 
диплоидным набором хромосом

                  Б) 4 одинаковых клетки  с 
гаплоидным набором хромосом

                  В) 1 большая и 3 маленькие 
клетки с диплоидным набором

                  Г) 1 большая и 3 маленькие 
клетки с гаплоидным набором




